
                                                            ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

                           Μια Κυριακή γεμάτη δράσεις στο Talos Plaza! 

                  Χριστουγεννιάτικες κατασκευές – Zumba – Θεατρική παράσταση 

 

Mε ένα πολύ πλούσιο πρόγραμμα δράσεων θα υποδεχθεί τους επισκέπτες του το εμπορικό 

κέντρο TALOS PLAZA την Κυριακή 9 Δεκεμβρίου 2018. 

Από το μεσημέρι στις 12.00 θα ξεκινήσει ένας χορός εκδηλώσεων που θα διαρκέσει  ως τις 

20.00 το βράδυ της  Κυριακής. 

Ισχύει ελεύθερη είσοδος. 

Αναλυτικά το πρόγραμμα της ημέρας: 

12:00: Χριστουγεννιάτικα στολίδια από το κέντρο μελέτης και μαθησιακών δυσκολιών 

‘’Σχολική μελέτη’’.  

 Διαλέξτε χρώματα και πινέλα και ζωγραφίστε  τα πήλινα χριστουγεννιάτικα στολίδια, που 

θα διακοσμήσουν το δέντρο σας! Η Σχολική Μελέτη είναι ένας ειδικά διαμορφωμένος 

χώρος, ο οποίος υποδέχεται καθημερινά μαθητές δημοτικού, γυμνασίου και Α΄ λυκείου. 

Με την καθοδήγηση και τη στήριξη έμπειρων εκπαιδευτικών, επιτυγχάνεται η 

προετοιμασία όλων των μαθημάτων της επόμενης μέρας του σχολείου. 

Στη Σχολική Μελέτη οι μαθητές, παράλληλα με τη μελέτη τους, καλλιεργούν το ομαδικό 

πνεύμα, μαθαίνουν να συνεργάζονται και να επικοινωνούν εποικοδομητικά με τους 

συμμαθητές τους και τους εκπαιδευτικούς τους. Τολμούν να παίρνουν το λόγο, να 

εκφράζουν τις απόψεις τους και να ανακοινώνουν τις ιδέες τους και τις εμπειρίες τους με 

σεβασμό προς τους άλλους. Μαθαίνουν να ακούν, να εκφράζονται με επιχειρήματα, να μην 

διακόπτουν και να αποδέχονται την καλοπροαίρετη κριτική. 

Οι κατάλληλα καταρτισμένοι εκπαιδευτικοί μαθαίνουν στα παιδιά τεχνικές για τον 

μηχανισμό της ανάγνωσης, της κατανόησης, της μαθηματικής ικανότητας και της μνήμης. 

Προσφέρουν συγκεντρωτικές σημειώσεις σε κάθε μάθημα ξεχωριστά καθώς και 

οπτικοακουστικό ψηφιακό υλικό για καλύτερη εμπέδωση της ύλης. 

18:00: Μοντέρνος χορός και Zumba από την χορευτική ομάδα του Πολιτιστικού Συλλόγου 

Καμινίων. 

O Γιώργος Καλυβιανάκης με την ομάδα του για μία περίπου ώρα θα εντυπωσιάσουν και θα 

ξεσηκώσουν τον κόσμο με τις φιγούρες τους, το κέφι και τη ζωντάνια τους!!!  

19:00: Η θεατρική ομάδα του Πολιτιστικού Συλλόγου Καμινίων παρουσιάζει την 

χριστουγεννιάτικη ιστορία του Ε. Τριβιζά ‘’Φρικαντέλα’’, η μάγισσα που μισούσε τα 

κάλαντα’’. 



Λίγα λόγια για την παράσταση: 

Η μάγισσα μισούσε αφάνταστα τα κάλαντα! Όταν παραμονές Χριστουγέννων άκουσε τα 

παιδιά της γειτονιάς να ψέλνουν τα κάλαντα, έκλεψε τις φωνές τους και τις φυλάκισε σε 

μπαλόνια! Η περιπέτεια αρχίζει όταν τα παιδιά αποφασίζουν να ψάξουν να βρουν τα 

μπαλόνια και να ξαναβρούν  τις φωνές τους… 

 


